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                                                             ПОВІДОМЛЕННЯ  

 про виникнення особливої інформації про емітента 

  

 

        1. Загальні відомості   
    1.1. Повне найменування емітента   Публічне акціонерне товариство «Первухінський цукровий завод»
 
    1.2. Організаційно-правова форма емітента   Публічне акціонерне товариство  
    1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента   00373250   
    1.4. Місцезнаходження емітента   Україна, 62131, Харківська обл., Богодухівський р-н, смт. Гути, вул. Леніна, 29
 
    1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента   (05758) 3-21-37   
    1.6. Електронна поштова адреса емітента   pervuchinka@meta.ua   
    1.7. Адреса   сторінки   в   мережі   Інтернет,    яка    додатково використовується емітентом для розкриття інформації 
 www. psz.net.ua
 
    1.8. Вид   особливої   інформації відповідного до вимог глави 2  розділу II або інформація про іпотечні цінні   папери   відповідного до вимог розділу III цього Положення. 
 Зміна складу посадових осіб емітента
 
      2. Текст повідомлення 
 
    Відповідно до рішення загальних зборів акціонерів емітента, які відбулися 24.04.2012р.:
  - Звільнено: Посадова особа, Публічне акціонерне товариство "Харківська бісквітна фабрика", в особі Генерального директора Коваленко АА., що займала посаду Голови Наглядової ради, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 24,9108%. Посадова особа, Філянова Ольга Вікторівна, що займала посаду Члена Наглядової ради, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Омеляненко Олексій Іванович, що займала посаду Члена Наглядової ради, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Юськова Людмила Костянтинівна, що займала посаду Члена Наглядової ради, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,0001%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Лапко Володимир Миколайович, що займала посаду Голови Ревізійної комісії, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Тимошенко Любо в  Михайлівна, що займала посаду Члена Ревізійної комісії, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Походенко Михайло Петрович, що займала посаду Члена Ревізійної комісії, і перебувала на цій посаді з   22.04.2009, звільнена. Рішення про звільнення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол №9 від 24.04.2012р.) Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Iнформацiя про паспортнi данi вiдсутня оскiльки посадова особа не надала згоди на її розкриття. - Призначено: Посадова особа, Публічне акціонерне товариство "Харківська бісквітна фабрика", в особі Генерального директора Коваленко АА., призначена на посаду Голова Наглядової ради строком на 3 роки. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 24,9108%. Посадова особа, Філянова Ольга Вікторівна, призначена на посаду Члена Наглядової Ради товариства строком на 3 роки. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.).Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: начальник відділу податкової інспекції, бухгалтер, начальник планового відділу. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа, Омеляненко Олексій І ванович, призначена на посаду Члена Наглядової ради строком на 3 роки. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: оператор, приватний підприємець, заст. начальника відділу постачання. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа Юськова Людмила Костянтинівна, призначена на посаду Члена Наглядової ради строком на 3 роки. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,0001%. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: інженер-хімік, начальник лабораторії. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття.Посадова особа Лапко Володимир Миколайович, призначена на посаду Голови Ревізійної комісії строком на 5 років. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: заст. головного бухгалтера, головний бухгалтер. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття.Посадова особа Тимошенко Любов Михайлівна, призначена на посаду Члена Ревізійної комісії строком на 5 років. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,1775%. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: старший державний податковий ревізор-інспектор , заступник головного бухгалтера. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Посадова особа Лимар Ганна Леонідівна, призначена на посаду Члена Ревізійної комісії строком на 5 років. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів Товариства (протокол № 9 від 24.04.2012 р.). Не володiє часткою в статутному капіталі емiтента. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: директор аудиторської фірми, аудитор. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття.
 
                                3. Підпис 
 
    3.1. Особа,   зазначена    нижче,    підтверджує    достовірність інформації,   що міститься у повідомленні,   та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 
 
    3.2. Голова Правління                                               В.В. Куценко
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